EXERCICE 1
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Soit le nombre C =

-
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Mettre C sous la forme \u}g (ret |rj étant des nombres entiers et |rj le plus petit possible).

EXERCICE 2

Calculer A = 3\-'f3 =+ -3'\"112 — 2'\"17':}

EXERCICE 3

Soit E = (2x + 5)2 - 5(2x +5)
a) Développer et réduire E.
b) Mettre E sous la forme d'un produit de facteurs.
c) Résoudre l'équation : 2x(2x + 5) = 0.

EXERCICE 4

‘Ce dessin représente deux terrains rectangulaires:
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a) Ecrire en fonction de x les aires S1 et S2 dans chaque parcelle.

b) Calculer x pour que les aires S{ et S2 soient égales.

EXERCICE 5

‘Compléter le tableau suivant.

Questions

! I
'\"18 + \-IJ-S peut s'écrire:

L'équation: 3x2-27 = 0 admet pour solution

Rép. 1 proposée
!
W26

x=+3 et x=-3

A
EN

Linéquation: -3x+1 < -2x-3 est vérifiée si
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S est égal a:

3%+372 est égal a:

CORRECTION

Rép. 2 proposée
- I
ER

x=+3 seulement

4<x<4

L:J|L?';G|.|—

Rép. 3 proposée

T
52
x=+9 et x=-9
X >4

1,87

Choix




EXERCICE 1

EXERCICE 2

A= 33 H 3412 — 924075

A= I3+ 3T x3—290 3
A= 303+ 3 x 2403 — 2 % 543
A= 383 H 643 — L3

A= —\3

EXERCICE 3

a) Développons E :
E=(2x+5)2-52x+5)

E = (2x)2 + 2x5x2x + 52 - 5x2x - 5x5
E=4x2+20x+25-10x - 25

E = 4x2 + 10x

b) Factorisons E :
E=(2x+5)2-502x+5)
E = (2x +5)[(2x + 5) -5]
E = 2x(2x + 5)

c) Résolvons E =0 :

E=0

=—=2X(2x +5) =0

—=2x=0 ou 2x+5=0

—=x=0 ou 2x=-5
i}

—=x=0 ou x= Y

Les solutions de l'équation sont 0 et~ *}.

EXERCICE 4

a) On rappelle que laire d'un rectangle est :
A=Lxl
Avec L = Longueur et | = largeur



Rectangle 1
Longueur : x

Largeur: 25-4=21m
Aire = Longueur x largeur = 21x

S1 = 21x

Rectangle 2

Longueur : 92 - x

Largeur : 25

Aire = Longueur x largeur = 25(92 - x) = 2300 - 25x
S, = 2300 - 25x

b) On cherche x tel que les aires soient égales
Ceci revient a écrire que :

S1 =Sz
21x =2300 - 2

21x + 25x = 2300

46x = 2300
x =50

5x

Donc pour que les aires S1 et S2 soient égales, il faut que x = 50.

EXERCICE 5

Questions

1] v

'\"Ig + \-'r J- 5 peut s'écrire:

L'équation: 3x2-27 = 0 admet pour solution

L'inéquation: -3x+1 < -2x-3 est vérifiée si
1 .

L+ 5 + -+

1
1

3%+37 est égal a:

Détail des calculs:

1

5 est égal a:

Réponse 1 proposée
V26
x=+3 et x=-3
X< 4
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Réponse 2 proposée
G2
x=+3 seulement
4<x<4

+
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X
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1 VS VIS = T x 24 40 x 2 =242+ 342 = 52

2.3x2-27=0
<= x2 -9 =0 (on a divisé par 3 les deux membres de l'équation)
<= (X - 3)(x + 3) = 0 (identité remarquable ; a2-b? = (a + b)(a - b))

—=—=Xx-3=0 ou x+

=—=x=3 ou x=-3

3.-3x+1<-2x-3

== -3X + 2X < -3 -1

= -X<-4

== X>4
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Réponse 3 proposée

452

x=+9 et x=-9
X >4

1,87

Réponse choisie:
G2
x=+3 et x=-3
X >4
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